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ШАНОВНI КОЛЕГИ!

Є в жовтні день, а саме – 14 жовтня, коли ми відмічаємо свята, які мають 
значення для усіх нас. Так, в цей день православні відзначають велике свято 
– Покрова Пресвятої Богородиці. Традиція його святкування сягає своїм корін-
ням в Х століття, коли місто Константинополь обложили ворожі війська, готові 
в будь-який момент увірватися у місто і зруйнувати його. Жителі міста моли-
лися про позбавлення від ворогів, і ось о четвертій годині ночі майбутньому 
відомому християнському святому, юродивому Андрію Константинопольському 
у Влахернському храмі Константинополя стало бачення. На небі він побачив, 
що йде по повітрю Богородиця, осяяна небесним світлом, оточена ангелами і 
сонмом святих. Після цього ворожі сили відступили від стін Константинополя, і 
місто було врятовано. Цю чудову подію було занесено до літопису і в честь неї 
встановили свято, яке так і назвали – Покров Пресвятої Богородиці, в пам'ять 
про те, як Божа Матір покрила місто своїм омофором, подарувавши людям мир 
і спасіння.

Якщо ж говорити про загальний релігійний сенс цього свята, то Покров або 
омофор Богородиці – це символ захисту і заступництва тих, хто звертається 
до Неї з молитвою. На думку служителів церкви, тільки коли людина усвідом-
лює свою недосконалість перед величністю Творця, розуміє, що без Бога вона 
не може нічого (Iн. 15:5), і починає щиро молитися, тоді Господь обов'язково 
робить чудо. Тому головний сенс свята Покрова Пресвятої Богородиці розкри-
ває кондак цього торжества: «Нині Діва належить в храмі і з сонмами святих 
невидимо молиться за нас Богу. Ангели з архієреями поклоняються, апостоли 
ж з пророками радіють, бо про нас молить Богородиця Предвічного Бога». 
Це свято відкриває нам таємницю величі Божої Матері, вона, будучи Матір'ю 
Бога, стала Матір'ю для кожного з нас.

Також в цей день православні християни шанують образ Касперівської ікони 
Божої матері.

В цей день, 14 жовтня, відзначається і День захисника України – державне 
свято України. Воно встановлено в 2014 році, а з 2015 року, згідно з Указом  
Президента України Петра Порошенка, є державним святом і неробочим днем. 
Свято встановлено з метою вшанування мужності та героїзму захисників неза-
лежності і територіальної цілісності України, військових традицій і звитяг 
Українського народу, і воно повинно сприяти подальшому зміцненню патріотич-
ного духу у суспільстві. Потрібно додати, що з 1999 року в Україні також був 
встановлений День українського козацтва.

Щиро вітаю усіх з цими святами. Бажаю усім здоров’я, счастя та благопо-
луччя!

З повагою,

Головний редактор
Сергiй Кiвалов  


